



Задержаны лица, подозреваемые в содействии террористической деятельности



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по факту финансирования гражданами Российской Федерации террористической деятельности международной террористической организации «Исламское Государство» (запрещенная в России террористическая организация).

Следствием установлено, что в период с 2014 по сентябрь 2017 года члены международной террористической организации «Исламское Государство» – граждане Российской Федерации, находясь на территории Сирийской Арабской Республики, организовали финансирование террористической деятельности указанной незаконной организации. Для этого они привлекли жителей Республики Дагестан, организовавших в ряде субъектов России сбор денежных средств посредством переводов с помощью платёжных систем и банковских карт, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доставку денежных средств на территорию Сирийской Арабской Республики, подконтрольную членам международной террористической организации «Исламское Государство». Для финансирования терроризма указанными лицами было собрано не менее 8 млн рублей от более чем 200 лиц из Северо-Кавказского, Южного, Центрального, Северо-Западного, Сибирского и Уральского федеральных округов, в том числе и от лиц, в отношении которых возбуждены уголовные дела о преступлениях террористической направленности.

Следователями Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по СКФО во взаимодействии с ФСБ России, ГУЭБ и ПК МВД России и Центра «Э» ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу на территории 7 субъектов России: г. Москвы, Московской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Красноярского края, Астраханской области, Ставропольского края и Республики Дагестан проводятся масштабные мероприятия, в том числе обыски по местам жительства подозреваемых и лиц, связанных с финансированием терроризма.

В ходе следственных действий на территории Москвы и Московской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности) задержаны двое лиц. В связи с тяжестью совершенных преступлений следствие планирует ходатайствовать перед судом об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием устанавливается роль и конкретные действия, совершенные подозреваемыми в ходе финансирования терроризма, проверяется их причастность к иным преступлениям, не связанным с расследуемым уголовным делом. Кроме того, проверяется причастность к аналогичному преступлению еще одного установленного лица, а также принимаются активные меры для установления других соучастников преступления.

Видео: https://www.youtube.com/watch?v=B9dyVgAen_k&feature=youtu.be

Официальный представитель СК России

С. Петренко

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365771>